



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

15. rujna 2019.* 24. nedjelja kroz godinu /C
Br. 401 (25/2019.)

1. Čitanje (Izl 32, 7-11.13-14)

U one dane: Progovori Gospodin Mojsiju: »Požuri se dolje! Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice i žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je bog tvoj, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim«, reče dalje Gospodin Mojsiju, »da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se gnjev moj na njih raspali da ih istrijebim, a od tebe ću učiniti velik narod.« Mojsije pak zapomagao pred Gospodinom, Bogom svojim, i govorio: »Gospodine! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izveo iz zemlje egipatske snagom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.'« I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio svome narodu.

Ps 51, 3-4.12-13.17-19

Ustat ću i poći k ocu svome!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Otvori, Gospodine, usne moje,
i usta će moja navješćivati hvalu tvoju.
Žrtva Bogu duh je raskajan,
srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti.



2. Čitanje (1Tim 1, 12-17)

Predragi: Zahvalan sam onome koji mi daje snagu – Kristu Isusu, Gospodinu našem – jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu. Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni. A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen.

Evangelje (Lk 15,1-10)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposdobu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenу.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja. Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.«

RASPORED SV. MISA

XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU Izl 32,7-11.13-14; Ps 51; 1Tim 1,12-17; Lk 15,1-32	NEDJELJA 15. rujna Gospa Žalosna	7,30	+ Stanislav
		9,00	+ Stjepan Vitez i Marija Šempet
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Rade
		19,00	za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan
1Tim 2,1-8; Ps 28; Lk 7,1-10	PONEDJELJAK 16. rujna sv. Kornelije	7,30	+ Josip Beketić
		19,00	+ Meri Vlaić i prijatelji
1Tim 3,1-13; Ps 101; Lk 7,11-17	UTORAK 17. rujna sv. Robert	7,30	+ Ivan i Ljubica Nakić
		19,00	Zajednička nakana
1Tim 3,14-16; Ps 111; Lk 7,31-35	SRIJEDA 18. rujna sv. Josip Kupertinski	7,30	na čast sv. Josipu
		19,00	+ Ivo Škrabalo
1Tim 4,12-16; Ps 111; Lk 7,36-50	ČETVRTAK 19. rujna sv. Januarije	7,30	+ Kata, Ivan i Zlatko Mateljan
		19,00	+ Antonija i Antun Fiket
1Tim 6,2c-12; Ps 49; Lk 8,1-3	PETAK 20. rujna sv. Andrija Kim	7,30	+ Baltazar i Paula Ognančević; ob. Lampić i Ognančević
		19,00	Zajednička nakana
Ef 4,1-7.11-13; Ps 19; Mt 9,9-13	SUBOTA 21. rujna sv. Matej	7,30	+ Borka Petrović
		19,00	+ Ilija i Luca Zadro; ob. Zadro
XXV. NEDJELJA KROZ GODINU Am 8,4-7; Ps 113; 1Tim 2,1-8; Lk 16,1-13	NEDJELJA 22. rujna sv. Mauricije	7,30	na nakanu za zahvalu
		9,00	+ Nade, Marijo i Petar
		10,30	Za župljane
		12,00	+ Vanja i Ivo Petrić
		19,00	+ Anica Zubak i ob. Zubak

**Bože, Stvoritelju i Svedržitelju.
Daj da ti služimo svim srcem te iskusimo darove tvoje ljubavi.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

VJERNICI MORAJU BITI GRADITELJI BOLJE BUDUĆNOSTI



Dragi Hrvati, nakon susreta s vama, još više cijenim vašu kršćansku i građansku zauzetost. U vama sam susreo vjernike snažne u kušnjama i velikodušne u preuzimaju tereta i teškoća tolikih osoba, pogođenih bolnim događajima ovih godina. Osaženi iskustvima sazrelim kroz prošlost, koja nije uvijek bila obilježena radosnim događajima, pozvani ste danas graditi bolju budućnost, aktivno sudjelujući u javnom životu i dajući vaš nezamjenjivi doprinos učvršćenju demokratskog sustava, dobrom funkcioniranju institucija, usavršavanju pravne države. Nikada nemojte zaboraviti da vjera pokazuje svoju plodnost kada je u stanju podržavati inicijative dobrote, snošljivosti i opraštanja. Vaša povijest neka uistinu bude »učiteljica« sadašnjice. Vaši korijeni sežu u tradiciju od više od 13 stoljeće vjernosti evanđeoskim vrednotama. One su donijele vašim predima plodove snošljivosti i razumijevanja, izraženih u poštivanju i suradnji sa susjednim narodima, pa i onda kad se trebalo boriti da bi vaš narod ponovno postigao samostalnost. Svaki narod ima pravo na političko priznanje Budite na visini tih njihovih primjera. (...)

Dragi građani Zagreba, dragi Hrvati, uvijek gledajte naprijed! Imajte hrabrosti oprostiti i prihvatiti bližnjega. Očito, oprostiti ne znači odustati od zakonskih sredstava pravne države, kojoj je dužnost voditi istragu protiv počinitelja zločina. Oprostiti znači osloboditi srce osjećaja osvete, koja nije spojiva s izgradnjom kulture ljubavi u kojoj sudjeluje svojim vlastitim doprinosom svaki čovjek dobre volje. Mir pretpostavlja da u temelju svake inicijative budu uvijek iskrena volja za dijalogom, poštivanje prava svakog pojedinca, kao i nacionalnih

manjina, nastojanje oko međusobne snošljivosti. Budite čvrsto uvjereni da dobro mira ima svoj zadnji temelj u srcu

samoga Boga. Sami ste neposredno iskusili u kakve zablude može pasti jedno društvo koje u svoje temelje stavlja odbijanje Boga i prezir božanskog zakona. Kada se to dogodi, čovjek više nije prvotno dobro države, nego postaje objekt i sredstvo za postizanje protuljudskih ciljeva. Prošlost i suvremena povijest uče nas da prava vjere u Krista daje najsigurniji oslonac za očuvanje i promicanje ljudskog dostojanstva. I vi, žrtve rata: ranjenici, siročad, udovice, prognanici, izbjeglice, ostanite vjerni Kristu patniku. (...)

Bog blagoslovio Hrvatsku I vi, Hrvati koji danas živite, možete računati na snagu koja dolazi od vjere. U ovom trenutku, kad se ponovno vraćam u Vatikan, sa sobom, kao uspomenu, nosim vaša lica, vaše oči u kojima sam čitao žarku želju da se sadašnjica popravi i da budućnost procvjeta. Svima, posebno mladeži, još jednom dovikujem: Budite hrabri! Kao što su vaši pređi imali snage izdržati sve teškoće utječući se bogatstvu vjere, tako i vi, kršćani Zagreba i Hrvatske, znajte uvijek naći u Kristovoj riječi svjetlost i snagu za građenje vaše budućnosti. Tu svoju želju povjeravam zagovoru Djevice, koju vi u pjesmi zazivate »Naša Majko, naša zoro zlata«: neka Ona prati svaku vašu težnju, neka vas Ona utješi i neka podrži svakog pojedinca na njegovu trnovitom putu. Neke vas prati i moj blagoslov koji od srca podjeljujem vama, ovdje prisutnima, vašim dragima i svim sinovima dragoga hrvatskog naroda. Bog blagoslovio Hrvatsku!

*sv. Ivan Pavao II. u Zagrebu
10. rujna 1994.*

NEDJELJNE OBAVIJESTI (15. rujna 2019.)

Danas je nedjelja caritasa. Ove nedjelje prikupljamo za potrebe Župnog caritasa. Svoj prilog za potrebe caritasa možete ostaviti volonterima prilikom izlaska iz crkve.

Unaprijed zahvaljujemo na vašem daru.

Večeras je nakon večernje mise u dvorani Augustina Holija **susret Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća, te voditelja zajednica, zborova i vjeroučitelja.**

Za dva tjedna naš župljanin Petar Galeković bit će zaređen za đakona. Ako netko znade da postoji zapreka za ređenje neka zapreku javi u župni ured.

Ređenje će biti u nedjelju 29. rujna u zagrebačkoj katedrali s počekom u 10 sati.

MARIJANSKA PROCESIJA ZA ŽIVOT
U ČAST BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU

Hrvatska radiotelevizija
Laudato Si
Biserne zajednice
Info: 01 724 1044

ZAGREB, 25. rujna 2019.
17:30 h - KAMENITA VRATA

Slijedeći vikend, u subotu i nedjelju, 21 i 22.09., održat će se **prodajna izložba Župnog caritasa.** Po vrlo povoljnim cijenama u bogatom asortimanu ponude moći ćete izabrati između nove odjeće i obuće, raznih kućanskih potrepština, školskog pribora za novu školsku godinu, ukrasnih predmeta, dječjih igračaka, duhovne literature te ostalih raznih sitnica.

Izložba će biti otvorena od **8.30 do 20.30 sati u prostoru župnog Caritasa**, a sav prihod prikupljen na izložbi namijenjen je za nabavu namirnica za pakete koji naši korisnici mjesečno primaju kao i za ostale potrebe Caritasa. Radosno vas očekujemo!

Pozivamo vas na **marijansku procesiju na početku jesenske kampanje molitve za život.** Procesija će se održati u utorak 25. rujna s počekom u 17,30 sati na Kamenitim vratima, a kretat će se centrom grada do bazilike Srca Isusova gdje će u 20 sati biti koncert u čast Bezgrješne Djevice Marije.

ŽUPA SV. JOSIPA, Trakošćanska 47, Zagreb; Tel.: 01/ 309 7878 * Faks: 01/ 309 8096
ured@zupa-svjosip.hr * www.zupa-svjosip.hr * **IBAN: HR9223600001102098067**